

Дела и люди

Душ волонтёров негасимый свет

Поддержка | Профсоюзные активисты из Ртищево в свободное от производственной деятельности время успешно занимаются волонтёрством. Они реализуют свой потенциал в разных направлениях, в том числе социальном, патриотическом, правовом и экологическом.

Автор • Виктор Минаков

■ «В период пандемии я включилась в работу по оказанию помощи пенсионерам-железнодорожникам в покупке медикаментов, продуктов питания, необходимых в быту вещей. Обзванивала их, интересовалась. Потом начала привлекать других к волонтёрству. Первой, кто поддержал мои инициативы, стала электромеханик Ольга Захарова. Впоследствии к нам в команду влилась электромонтёр Ольга Анастасина. Организовали сбор багажек, макулатуры, проводили в школах мастер-классы по изготовлению поделок, уроки профориентации и безопасности. Затем пришли электромеханик Светлана Романова, работник администрации муниципального района Ольга Короткова, педагог-психолог Екатерина Торцце-

ва и другие», – рассказала корпоративный волонтёр, электромеханик ремонтно-технологического участка Грязинской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Елена Бумагина.

Говоря о социальном направлении деятельности, Елена сообщила, что главная задача – помочь пенсионерам «РЖД» и старшему поколению в целом, семьям с детьми. Отдельная категория, которой уделяется повышенное внимание, – это дети с особенностями развития.

«Недавно посетили коррекционную школу в Ртищево. Провели полезный урок в формате мастер-класса по изготовлению открытки для мамы. Затем состоялось мероприятие, где мы объединили представителей разных поколений. Пригласили бабушек



Корпоративное волонтёрство объединяет неравнодушных и ответственных людей, готовых делать добрые дела

вместе с семьми, и они создавали сладкие открытки. Открыток было сделано много, и мы их отправили в дом престарелых в Балашове», – продолжила волонтёр.

Второе направление – патриотическое. Волонтёры проводят акции к памятным датам. Активная поддержка оказывается также участникам СВО: изготовление окопных свечей, сбор гуманитарной помощи, написание писем солдатам.

Востребованными являются экологическое (высадка деревьев, изготовление кормушек для птиц) и правовое направления. В частности, как отметила заведующий отделом социальной сферы дорпрофжела на ЮВЖД Людмила Прохорова, ртищевским добровольцам она отправила брошюры из ЦК Роспрофжел с информацией о льготах для неработающих пенсионеров ОАО «РЖД».

«Они доставили эти книжки пожилым людям. Делали это в свободное от многочисленных дел время. Кроме того, оказали помощь одиноким ветеранам. Провели уборку квартир и прилегающих территорий, приняли участие в приготовлении обеда. Волонтёры делятся душевным светом с людьми, на долю которых выпали жизненные сложности. От всей души благодарим неравнодушных коллег», – сказала Людмила Прохорова. ◉



Активная поддержка оказывается участникам спецоперации: волонтёры изготавливают окопные свечи, проводят сборы гуманитарной помощи, пишут письма солдатам

Давайте же воду будем беречь!



Мы и наши дети | Сотрудники Центра охраны окружающей среды Мичуринского региона ЮВЖД 4 апреля провели для воспитанников детского сада № 24 «Светлячок» экологический урок на тему «Водные ресурсы Земли».

■ «Мероприятие организовали для закрепления знаний дошкольников о разнообразии водных ресурсов, расширение представления о роли воды в жизни всего живого, развитие у детей познавательного интереса к природе и воспитания бережного отношения к ней», – рассказала специалист Центра охраны окружающей среды ЮВЖД Ирина Талейкина. – Ежегодно отмечается Всемирный день воды. Традиционно железнодорожники проводят в рамках этой даты экологические мероприятия для дошкольников».

Вместе с организаторами с помощью «волшебного» экрана дети отправились в увлекательное путешествие в мир воды, где на каждой

остановке узнавали интересную и полезную информацию. Коллективно ребята находили ответы на важные вопросы: есть ли жизнь без воды и как нужно беречь воду; откуда берут своё начало родник, ручей, река; чем отличается море от реки.

Прибытие на остановку «Море», дети помогали Золотой Рыбке очистить водоток и собрать мусор на берегу, а затем заселить морских обитателей в водный мир.

Юные путешественники выполняли творческие задания, разгадывали загадки, собирали тематические пазлы.

«Закладывать любовь и бережное отношение к природе необходимо ещё в дошкольном возрасте. С малых лет человек должен познавать окружающий мир и непременно учиться берегать природные богатства, разумно ими пользоваться, с любовью относиться ко всему живому», – отметила специалист центра охраны окружающей среды ЮВЖД Лариса Скокова. ◉ Лиана Мищенко

В ходе путешествия в мир воды дети вместе с организаторами урока и воспитателями выполняли творческие задания и разгадывали загадки

И сразу дышится легко

Субботник | Юные железнодорожники в воскресенье, 7 апреля, убрали лесной массив и экологическую тропу в городском парке Лисок.

■ На весенний субботник воспитанники Юго-Восточной детской железнодорожной дороги вышли с преподавателями, корпоративными волонтёрами и директором городского парка культуры и отдыха Николаем Ануфриевым.

«Прогулки в парковой зоне благодаря ребятам станут намного приятнее, – говорит преподаватель ДЖД, волонтёр Владимир Шурупов. – Дети работали старательно и увлечённо. Они знали, что стараются не только для себя, но и для всех лискинцев и гостей города». ◉

На территории, прилегающей к малой магистрали и экологической тропе, они собрали более 20 мешков мусора.

«Прогулки в парковой зоне благодаря ребятам станут намного приятнее, – говорит преподаватель ДЖД, волонтёр Владимир Шурупов. – Дети работали старательно и увлечённо. Они знали, что стараются не только для себя, но и для всех лискинцев и гостей города». ◉

Николай Кардашов



личный архив